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. Dimostrare per induzione che

n n+2

(a) lc2::12£k =2- (2—2)’

(b) > (=D E2 = (—)" T k.
k=1 k=1

. . \ . 2
. Sia {a,} la successione cosi definita: a, = |1 — {5z| per n. > 0.

Calcolare inf e sup dell’insieme

A:{an:ai>1—(an—1)2}.

. Sia {a,} la successione definita per ricorrenza da
1
Uny1 = Gp + = n>1

ap = a € R\ {0},
provare che
(a) lim an =-+oo0 sgn(a);
(b) lim In _ 2 sgn(a).

n—+4o00 \/ﬁ

. Calcolare al variare del parametro o € R il limite

lim (sin (1) In (32% + ea‘”)) .

r—+00 €T

. Discutere al variare del parametro o € R la continuita della funzione
senzm
e* =z —1 sex <0
flz)=10 sex =0

T In(a+z)
Tog.. (17 a2) + = se x > 0.




